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Ministero dell’istruzione, dell’università e della ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Puglia
DIREZIONE GENERALE

UFFICIO  I
U.O. 2: Fondi Strutturali dell’Unione Europea


Prot. n. AOODRPU/553


 Bari, 19.01.2016
Ai Dirigenti 

delle Istituzioni  scolastiche statali 

di ogni ordine e grado della regione Puglia 

LORO SEDI

p.c.
Al MIUR

Direzione Generale Edilizia Scolastica, Gestione dei  Fondi Strutturali per l’Istruzione e l’Innovazione  Digitale

Ufficio IV – AdG PON 

Viale Trastevere 76/a - 00153 ROMA
dgefid.ufficio4@istruzione.it
   Ai Dirigenti degli Ambiti Territoriali 

LORO SEDI







Al sito web – N.D.G.

Oggetto: Fondi Strutturali Europei- Programma Operativo Nazionale. “Per la scuola – Competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020 -  Linee guida dell’Autorità di Gestione per l’affidamento dei contratti pubblici di servizi e forniture di importo inferiore alla soglia comunitaria” e Allegati.  
Si richiama l’attenzione sulla nota, pari oggetto, prot. n. AOODGEFID/1588 del 13/01/2016   (All.to 1)  e relativo allegato (All.to 2), pubblicata nella sezione “news” del sito web del MIUR dedicato ai Fondi Strutturali Europei.

Con tale nota  l’Autorità di Gestione,  nel richiamare la disciplina vigente in materia di appalti pubblici di cui al D.Lgs 163/2006 (c.d. Codice degli Appalti) e sulle disposizioni relative all’attività negoziale delle istituzioni scolastiche di cui al D.I. 44/2001, nonchè su tutte le norme emanate in materia di procedure ad evidenza pubblica, ha  voluto rendere disponibili le Linee guida per l’affidamento dei contratti pubblici di servizi e forniture di importo inferiore alla soglia comunitaria” e alcuni modelli e format di atti che accompagnano le istituzioni scolastiche in tutte le fasi delle procedure al fine di supportarne, opportunamente adattati, l’attuazione delle stesse. 
Per la peculiarità della materia e, al fine di evitare violazione delle norme che la disciplinano, in costante evoluzione e aggiornamento,  con conseguenze in termini di inammissibilità della spesa, soprattutto in prossimità delle autorizzazioni dei progetti di cui all’Avviso prot.n. AOODGEFID/9035  del 13/07/2015 (lan-wlan)  e n. 12810 del 15/10/2015 (ambienti digitali), di cui alla nuova Programmazione 2014/2020,  si rimanda alla lettura integrale della citata circolare ministeriale e degli allegati  di cui è composta.            

La presente, completa degli allegati, sarà resa disponibile sul sito web della scrivente Direzione Generale  – area tematica “Fondi Strutturali dell’Unione Europea” – sezione “FESR – Circolari e documenti U.S.R.).    







   Il Direttore Generale 








    F.to Anna Cammalleri
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